

Vážime si vaše súkromie

Súbory cookies sú potrebné pre správne fungovanie webu, ako aj pre účely analýzy prevádzky a návštevnosti. Cookies nám neposkytujú prístup k Vášmu počítaču alebo akýmkoľvek informáciám o Vás. Webovým stránkam umožňujú zapamätať si informácie o Vašej návšteve, napríklad na ukladanie predvolieb bezpečného vyhľadávania, na zjednodušenie registrácie do nových služieb a na ochranu osobných údajov. Výberom „Prijať všetko“ udeľujete súhlas so spracovaním cookies pre uvedené účely. Kliknutím na „Odmietnuť všetko“ môžete používanie voliteľných cookies blokovať. [Podrobnosti o používaní súborov cookies.](#)

[Akceptovať](#) [Odmietnuť všetko](#)

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky

[Úvod](#) > [Úvodná stránka](#) > [Informácie pre médiá](#) > [Aktuality](#)

Aktuality

14.08.2019

Minister medzi deťmi v letnom tábore

Minister Ján Richter navštívil deti z Centier pred deti a rodiny v letnom tábore DeD - Landia v Račkovej doline. Ide už o 4. ročník detského pobytu, ktorý organizuje Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny a Fórum riaditeľov a zamestnancov detských domovov pod záštitou ministra práce, sociálnych vecí a rodiny SR a Ústredia práce, sociálnych vecí a rodiny.

06.08.2019

Opatrovateľská služba už aj v malých obciach

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny v spolupráci s Implementačnou agentúrou MPSVR SR spúšťa v poradí už štvrtý projekt na podporu opatrovateľských služieb. Tentokrát bude výlučne určený pre malé slovenské obce, ktoré majú maximálne 1000 obyvateľov. Doteraz projektové peniaze totiž čerpal len minimum z nich.

02.08.2019

Viac informácií o sociálnych službách zabezpečí nový systém

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny pripravuje nový informačný systém sociálnych služieb. Vďaka nemu budú mať štát aj verejnosť viac informácií o poskytovaných službách, čo môže celý systém zefektívniť. Zároveň poskytovateľom ubudne administratíva.

01.08.2019

Kalkulačka pomáha pri výpočte opatrovateľského príspevku

Na webovej stránke ministerstva si môžu ľudia, ktorí uvažujú o opatrovaní blízkeho, jednoducho vypočítať orientačnú výšku príspevku na opatrovanie. Ešte predtým ako oň požiadajú na úrade práce tak bez čakania zistia, či naň majú nárok a v akej výške. Od 1. júla tohto roka už dosahuje príspevok na opatrovanie úroveň čistej minimálnej mzdy.

31.07.2019

Ministerstvo navrhuje zvýšiť minimálnu mzdu na 580 eur

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Ján Richter zaslal tripartitným sociálnym partnerom návrh ministerstva na úpravu sumy mesačnej minimálnej mzdy na rok 2020. Urobil tak po tom, čo sa sociálni partneri na jej výške nedohodli. Návrh prerokujú 19. augusta 2019 na zasadnutí Hospodárskej a sociálnej rady SR.

26.07.2019

Zamestnancov do ELA nevyberá ministerstvo

Záujemcovia o prácu v Európskom orgáne práce, ktorý bude sídliť Bratislave, nájdú ponuku na voľné pracovné pozície na oficiálnom webovom sídle European Labour Authority. Hoci agentúra bude sídliť na Slovensku, je orgánom Únie s vlastnou právnou subjektivitou a Slovenská republika nemôže vstupovať do procesu výberu jej budúcich zamestnancov. Ministerstvo preto žiadosti o prijatie do zamestnania neprijíma.

25.07.2019

Zohľadňovanie výchovy detí pri odchode do dôchodku

Poslanci NR SR predložili na rokovanie parlamentu v júni novelu zákona, ktorou sa vykonáva ústavné právo na maximálny vek odchodu do dôchodku a právo ženy na jeho zníženie z dôvodu výchovy dieťaťa. Tento návrh je plne v súlade s doteraz platnou legislatívou a poslanci ho už schválili v prvom čítaní.

23.07.2019

Preverili sme stav voľných pracovných miest

Hoci úrady práce evidujú viac ako 136-tisíc záujemcov, ktorí sú ihneď pripravení nastúpiť do práce, zamestnávateľa majú problém s obsadzovaním voľných pozícií. Tých dokonca mesiac čo mesiac pribúda. Preverili sme preto, či sú všetky hlásené voľné miesta reálne a ako úrady spolupracujú pri ich obsadzovaní.

19.07.2019

Medzi nezamestnaných pribudli čerství absolventi

Nezamestnanosť na Slovensku sa v júni mierne zvýšila. Na úradoch práce sa totiž zaevidovali tisícky absolventov vysokých škôl. Evidovaná miera medzimesačne vzrástla o 0,09 percentuálneho bodu na 4,97 %, celková stúpla o 0,04 p.b. na 6,04 %. Pribudli aj nové pracovné miesta, z ktorých takmer polovica je vhodná práve pre absolventov.

17.07.2019

Kontroly v denných stacionároch

Zamestnanci Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR zrealizovali od začiatku tohto roku 124 kontrol u 76 poskytovateľov sociálnych služieb. Navštívili 52 denných stacionárov, z toho v siedmich boli opakované. Mnohé zariadenia zákon neporušujú, avšak u niektorých zistili výrazné a cielené porušovanie zákona.

04.07.2019

Výzva - nominácie na ocenenie za sociálny čin roka

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky aj tento rok pokračuje v udeľovaní Ocenenia ministra práce, sociálnych vecí a rodiny SR za Sociálny čin roka a za významnú pomoc rodinám, ktoré sa uskutočňuje od roku 2003 a pôsobí ako motivácia pre skvalitňovanie sociálnych služieb a vykonávanie opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately.

01.07.2019

Opatrovateľský príspevok dosiahol úroveň čistej minimálnej mzdy

Tento rok opäť potešíme opatrovateľov, ktorí sa doma starajú o najbližších. Plníme tak prísľub, aby výška peňažného príspevku na opatrovanie dosiahla do roku 2020 úroveň čistej minimálnej mzdy. Nám sa to podarilo už v predstihu. Dnes nadobúda účinnosť nariadenie o zvýšení tohto príspevku

[Späť](#) [1](#) ... [5859606162636465666768](#) ... [115](#) [Ďalej](#)